



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL 17/2023 – PROGRAD

A Pró-Reitora de Graduação, da Universidade Federal do Ceará-UFC, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar público a retificação ao resultado do Edital nº 17/2023. Mantêm-se inalteradas as demais disposições deste resultado de Edital.

Onde se lê:

[...]

QUÍMICA

01. HIDERALDO LUIS BELLINI COSTA DA SILVA FILHO
02. LIDIA RODRIGUES MELO
03. EWERTHON NUNES COSTA
04. RICARDO DA COSTA LIMA
05. ANA CAROLINE SOUSA SANTOS
06. MATHEUS KAIRON CAMPOS CAVALCANTE FELIX
07. ISAAC LUCAS ARAÚJO LOPES

SOCIOLOGIA

01. MIRELE NOGUEIRA LIMA RODRIGUES
02. MIRIEL RODRIGUES DE AGUIAR
03. NICOLAS EDUARDO PINHEIRO DE OLIVEIRA
04. CARLOS ARTHUR BRAZ REBOUÇAS
05. ISABELA CARNEIRO TORRES

Leia-se:

[...]

QUÍMICA

01. HIDERALDO LUIS BELLINI COSTA DA SILVA FILHO

02. LIDIA RODRIGUES MELO
03. EWERTHON NUNES COSTA
04. RICARDO DA COSTA LIMA
05. ANA CAROLINE SOUSA SANTOS
06. MATHEUS KAIRON CAMPOS CAVALCANTE FELIX
07. ISAAC LUCAS ARAÚJO LOPES
- 08. ALESSANDRO FREITAS BARBOSA**
- 09. PAULO VITOR MACEDO DA SILVA**
- 10. PEDRO ORIBIO BASTOS CHAVES**

SOCIOLOGIA

01. MIRELE NOGUEIRA LIMA RODRIGUES
02. MIRIEL RODRIGUES DE AGUIAR
03. NICOLAS EDUARDO PINHEIRO DE OLIVEIRA
04. CARLOS ARTHUR BRAZ REBOUÇAS
05. ISABELA CARNEIRO TORRES
- 06. LUIS FELIPE NASCIMENTO DA SILVA ROCHA**
- 07. NATIELA RODRIGUES DE SOUZA**
- 08. ROBERTA LILIAN MORAES RIBEIRO**
- 09. SAMUEL SOARES MELO**
- 10. RAFAEL GOMES DA SILVA**

Fortaleza, 24 de maio de 2023.

Esta retificação de resultado de edital se encontra assinada eletronicamente, em processo público e acessível, via SEI, sob o número 223067.050394/2022-91

Prof^a. Ana Paula de Medeiros Ribeiro
Pró-Reitora de Graduação